

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР ФОНДОВОГО РЫНКА ЗА 18.07.2011 г.

В понедельник, 18 июля 2011 г., украинские площадки вновь закрылись в минус: индекс UX просел на -0,58%, индекс ПФТС показал -1,13%.

Европейцы отыгрывали пятничные стресс-тесты баков ЕС. Хотя официальные данные оказались лучше прогнозных (проверку провалило всего 8 из 90 банков), игроки посчитали их далекими от реального положения вещей в финансовом секторе. Основным аргументом игроков была мягкость проверки, которая не учитывала рыночные ожидания по поводу долговых проблем ряда европейских стран. Соответственно, итоги стресс-тестов могут оказаться недостаточным аргументом для восстановления доверия инвесторов к финансовой системе Еврозоны. Активность на европейских рынках остается достаточно вялой, рынки находятся в ожидании встречи Еврогруппы (21 июля), на которой вновь будут обсуждаться варианты решения греческих проблем. Долговые проблемы и неубедительные итоги банковской проверки сдерживали рынки: британский FTSE закрылся в минус 1,56%, немецкий DAX -1,55%, CAC -2,04%.

Американские площадки продолжают волновать нерешенный вопрос с госдолгом страны. Игроки обратили внимание, что уже прошло пять дней из выделенных десяти, в течение которых должен был решиться этот вопрос. Напомним, что по итогам заседания от 9 июля Президент Б.Обама дал республиканцам и демократам десять дней на достижения консенсуса по поднятию лимита госдолга. Но на сегодня у американцев есть еще и план «Б»: законопроект, который дает возможность Президенту единолично поднять госдолг до 2012 года в обмен на сокращения бюджетных расходов на \$1,5 трлн. Некоторую поддержку основным торговым корпоративная отчетность нефтяника Halliburton Co (NYSE:HAL), который увеличил выручку на 54% по сравнению со вторым кварталом прошлого года. После закрытия свои финансовые показатели опубликовала International Business Machines Corp (NYSE:IBM), чистая прибыль которой составила \$3,09 на акцию против ожидаемых \$3,03. По итогам торговой сессии американские площадки закрылись в минус: Dow -0,76%, Nasdaq -0,89%, S&P -0,81%.

На фоне общемирового негатива золото, традиционный актив-убежище, стало наиболее привлекательным объектом инвестирования. На торгах в понедельник его цена перешагнула важный психологический уровень в \$1600, а по итогам сессии августовские фьючерсы на Comex NY закрепились на уровне \$1601.

Украинские площадки шли вслед за заграничными коллегами и продолжили снижение вторую сессию подряд. На рынке вновь наблюдалась вялая торговая активность, но игроки были не настроены к продажам на текущих уровнях. Рынки устали падать и сейчас ждут позитивных настроев, чтобы пойти вверх. Большая часть бумаг индексной корзины закрылась в «красной» зоне, удержаться в маленьком плюсе смогли только наиболее ликвидные бумаги (MSICH +0,34%, UTLM +0,27%, UNAF +0,13%). Лидером по торговой активности продолжает оставаться ALMK с внутридневным объемом в 16,5 млн. грн.

Сегодня европейские и российские площадки начали сессию в «зеленой» зоне. Украинские рынки также открылись в плюс, последовав за своими коллегами. Европейцы ожидают выхода индекса настроений в деловых кругах Еврозоны, американцы затянули дыхание в преддверии целого «букета» отчетности голубых фишек: Apple, Coca-Cola, Bank Of America, Yahoo!.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ НА ТЕКУЩИЙ ДЕНЬ

Дата	Время	Рынок	Событие
19/07/2011	12:00	Европа	Индекс настроений в деловых кругах Еврозоны ZEW
	15:30 15:30	США	Число выданных разрешений на строительство нового дома в США Число закладок новых домов в США